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1 
Kunt u de Kamer informeren over de kabinetsreactie op de Mededeling 
«Het vrije verkeer van werknemers opnieuw garanderen: rechten en 
belangrijkste ontwikkelingen», die de Europese Commissie op 13 juli 2010 
heeft gepresenteerd (COM(2010)373 final) en het kabinetstandpunt 
hierover toelichten in het licht van het «Plan van aanpak huisvesting en 
inburgering van arbeidsmigranten uit Midden- en Oost-Europa»? 

2 
Kunt u uiteenzetten op welke wijze de Mededeling van de Europese 
Commissie over het vrije verkeer van werknemers de uitvoering van het 
plan van aanpak ondersteunt dan wel belemmert? Kunt u daarbij met 
name stilstaan bij de rechten van EU-migranten met betrekking tot 
taalvereisten, re-integratietrajecten, bijstanduitkering en andere (sociale) 
voordelen, zoals schoolgeld en studiekosten? Denkt u dat de kwetsbare 
positie van werknemers uit MOE-landen op het gebied van huisvesting 
verminderd wordt door de Mededeling en het Plan van Aanpak? Zo ja, op 
welke wijze? 

3 
In het plan van aanpak wordt een conclusie getrokken over het bestaande 
wettelijke instrumentarium. Waaruit blijkt dat gemeenten voldoende 
wettelijke instrumentarium hebben om de overlast in wijken aan te 
pakken? 

4 
Waarom hebben de gemeenten, aan de hand van dit bestaande wettelijke 
instrumentarium, tot op heden de overlast in wijken niet kunnen 
voorkomen? 

5 
Zullen de voorgestelde aanvullende wettelijke instrumenten voor de 
handhaving voldoende zijn of wordt de oplossing alleen gezocht bij het 
verruimen van de mogelijkheden voor tijdelijke huisvesting? 

6 
Kan uit het plan van aanpak worden geconcludeerd dat werkgevers en 
uitzendbureaus een zwaardere verantwoordelijkheid hebben gekregen ten 
aanzien van het huisvesten van arbeidsmigranten? Zo nee, waarom wordt 
deze verantwoordelijkheid ten aanzien van huisvesting niet vergroot? 

7 
In bijlage twee wordt het volgende punt genoemd: «Een knelpunt bij de 
handhaving is het grote beslag op de capaciteit dat ermee is gemoeid». 
Wat wordt er bedoeld met capaciteit? Welke afspraken zijn er met de 
gemeenten gemaakt om dit knelpunt op te lossen? 

8 
Naar het oordeel van de gemeenten Den Haag en Rotterdam is de nieuwe 
wetgeving rondom de inlenersaansprakelijkheid niet afdoende om 
malafide uitzendbureaus aan te pakken. Welke maatregelen gaat het u 
nemen om malafide uitzendbureaus tegen te gaan en welke maatregelen 
gaat u nemen om de huidige wetgeving te verbeteren?


